CBo/Hasi BeJOMOCTb Pe3y/IbTaTOB NPOBEAEHNS CreLManbHOW OLEHKM YC/IOBUIA Tpyaa

HanmeHoBaHWe opraHusaumn: MocyaapcTBeHHOe aBTOHOMHOE YUPeXAeHNe coLmanbHOro o6cnyXxmnsaHns CeepanoBckoin obnactu «CounanbHo-
PeabUNNTALMOHHBINA LEHTP A5 HECOBEPLUEHHONETHNX PEBAMHCKOIO paioHa»

Tabnuya 1
Konunuectso paboumx MecT U YAC/IEHHOCTb KonnyectBo paboumx MecT 1 YMC/IEHHOCTb 3aHATbIX Ha HUX PabOTHMKOB MO K/iaccam
PaboTHUKOB, 3aHATbIX Ha 3TUX Paboumx (nogknaccam) ycnoswii Tpyda 13 uucnia paboumx MecT, YKazaHHbIX B rpade 3 (egvHnLy)
MecTax
Kracc 3
HavmeHoBaHWe
B TOM UMIC/Ie Ha KOTOPbIX Kracc 1 Knacc 2 Knacc 4
BCEro npoBejeHa creLyaibHas oLeHKa 31 3.2 33 34.
yCnoBuii Tpyga
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pabouve mecTa (ef.) 1 1 0 1 0 0 0 0 0
PaboTHMKY, 3aHATble Ha paboumnx mec- 1 1 0 1 0 0 0 0 0
Tax (yen.)
13 HUX YKEHLLIMH 1 1 0 1 0 0 0 0 0
13 HUX NUL, B Bo3pacTe o 18 neT 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HYX NHBa/INLOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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